

梁洛施为香港富商李泽楷生下三子后两人分手,近两年她复出的传闻不断,前天她出席张艾嘉执导的新片《念念》记者会,正式宣告复出!久未面对媒体大阵仗的她略显紧张,直言因为剧本好、导演好、演员好,令她心动接演:“我不是退出,只是休息。”对于过往风雨,她先说:“我很快乐!”却欲言又止、眼眶泛泪,张艾嘉呵护地说:“她是很好的妈妈,非常勇敢。”

综合

我回来了

梁洛施演张艾嘉新片,谈李泽楷陷入沉默



梁洛施做鬼脸

隔了七年再拍片,努力减肥

《念念》由梁洛施、张孝全与柯宇纶担纲演出,演员组合新鲜具话题。

梁洛施自《神鬼传奇3》后已七年没拍片,专心照顾三个孩子。为何复出之作选择《念念》?她说:“因为剧本很打动我。”她表示,当初看了剧本,只考虑了

两天就决定接拍,也开始减重,让自己上镜更好看,“因为有了小朋友以后身体(形)不同,吃得又好!现在出来工作要开始减肥。”张艾嘉则透露,为了演好画家一角,梁洛施每天都在练习画画,而且到台住了快一个月,让自己更像台湾女孩。

谈李泽楷尴尬,张艾嘉救场

媒体好奇她息影期间的心情,她说:“我很快乐,我没有退隐,只是休息,拍完《念念》后,我会先休息一阵子,但还是会继续看剧本。”复工拍片孩子由谁照顾?梁洛施说:“小朋友有妈妈和爸爸照顾。”是否会想孩子?她笑说:“我刚从国外回来,OK啊!”

2008年起陆续替李泽楷产下3子,2011年发表声明确认分手,协议共同抚养小孩,这次复出让她做了很大的决定,不过谈起往事,让梁洛施有些尴尬与沉默,导演张艾嘉跳出来为梁洛施代言:“她心里一定有许多话想



曾经幸福的一家

说,她是最好的妈妈,非常爱她的儿子,也爱电影与表演,相信她这次出来是最大的勇敢,要面对大家对她过去的好奇,可是对她来讲未来才是最重要的。”

李泽楷安排她住私人会所

据香港媒体报道,梁洛施与李泽楷分手后,双方一直保持良好关系,因为他们之间还有三个儿子维系感情。据悉,去年李泽楷就向梁洛施提出,安排大儿子长治回港读书,今年长治已经在港岛区某名牌幼儿园上学,不过为了避免狗仔队追踪,每天长治上

学只会交由保镖和保姆团接送。为方便照顾儿子,梁洛施已秘密回到香港,李泽楷找了个私人会所给她和三个儿子一起生活,只要有空,他会常到那里与孩子玩耍,他有时候又会带孩子回李嘉诚的大宅吃饭,让他们享受爷孙乐。

人物谱



汪小菲将在节目中教你做生意

《赢在中国》或成为商战课程

原版《学徒》曾经走进哈佛课堂

由江苏卫视倾力打造的大型商业明星公益真人秀《赢在中国蓝天碧水间》将于9月16日重磅开播。12位商界明星、数十亿的身家、获胜者将赢得的千万公益基金……种种元素都在向观众传达着“商业”的概念。甚至有业内人士表示,《赢在中国》有望成为商战课程。

由于许多节目相互抄袭,国内的综艺荧屏总是迎来一次又一次恶性的同质化竞争。而此时出现的商业类真人秀无疑带给观众全新的体验。“身家高”“奖金高”等特征已经成了节目最好的吸引眼球的工具。

同时,记者了解到,哈佛商学院和沃顿商学院要求学生定期收看《赢在中国蓝天碧水间》的原版节目《学徒》,他们认为《学徒》中的挑战项目和商学院的学习案例很相似。一个商业类真人秀能获得全球顶尖商业学院的认可,这已经说明了一点,商业类真人秀如果要做得好,一定要够专业。江苏卫视工作人员表示:“对于许多人来说,这些名人做事的方式、思考的路线,无疑都是一本丰富的商业宝典,这比书店里任何励志类书籍都有用,就是一堂鲜活的商业课程。”

现代快报记者 刘磊

拨打96060,预约专业便民服务

近日,一些“维修小作坊”采用在媒体上刊登“x x便民网”、“x x服务网”等小广告的方式来拉拢生意,面对各种各样的电话,很多读者分不清哪些是真正的“现代快报便民服务”的。

现代快报便民服务具有十多年的服务基础,服务范围扩大到江北部分地区,服务内容也增添了多项特色项目。十多年来,一直秉承“服务优、专业强、售后好”的宗旨服务于广大市民。便捷的服务流程,专业的服务技能,规范的服务团队让预约过服务的市民都赞不绝口。读者只需拨打24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdcb.net)就可以预约专业的便民服务。

便民服务,预约便捷

市民陆先生在凌晨两点接到母亲电话,称自家马桶堵塞了,老两口在家急得团团转。陆先生安抚好二位老人情绪后与物业取得联系,得知现在只有值班保安在,要等早晨八点后才会有疏通工人上班。情急之下,陆先生打通了快报24小时热线96060预约管道疏通服务。不到十分钟的时间,已经有工人与陆先生约好了服务的时间地点,二十分钟后到达陆先生的父母家,十分钟后服务完成陆先生拨打了回访电话。感激地说:“整个服务一气呵成,从预约到服务完成不超过一个小时,但是却帮了老人一个大忙。”

预约现代快报便民服务非常便捷,只需要拨打快报唯一预约热线96060或登录现代快报网(www.xdcb.net)即可。预约服务后十分钟内会

有专业的工作人员联系,特别是夜间应急服务的开展更是能让您足不出户就可以排忧解难。便民服务所有的工作人员都经过了专业的培训,拥有自身服务项目的专业证书。对于一些特殊领域的服务,例如开锁、搬家、道路援助、管道疏通、灭鼠灭蟑等特色服务,工作人员会配带专业工具上门服务。

便民服务,规范可靠

家住首蓿园的赵女士就曾被路边“游击队”骗过,称这些“游击队”通常以低价吸引市民,上门后服务一半后再伺机乱报价,不加钱就停止服务,让市民进退两难。至于售后服务,返修质保更是无从谈起。据悉,目前市场上鱼龙混杂的“游击队”举不胜举,经常打一枪换一个地方。市民在发现上当受骗后都无从投诉。

现代快报便民服务一直遵循“十分钟内联系、佩带工号牌、凭回执单保修”的原则,不断开拓市场,目前部分服务已经全城覆盖。从单一的预约维修服务到上门以旧换新服务的衍生实现了一站式服务,现代快报对所有服务进行全程监督,确保每位预约服务的读者都可以体验到我们专业规范的服务。

目前,现代快报便民服务包括大小家电的维修、家庭单位的保洁、办公设备的维护以及搬家、白蚁灭杀、酒后代驾、家庭装修等特色服务。现在通过现代快报网便民工作室页面预约便民服务还可以享受85折优惠。

空调、洗衣机清洗服务近日火爆 家电卫生不可忽视

如今,家用洗衣机、空调已经成为生活中的必备。这些家电在给我们带来方便的同时,给我们的身体健康也带来了一些隐患,长期使用不清洗容易暗藏“健康杀手”。拨打快报便民服务96060热线预约专业空调清洗和洗衣机清洗服务能有效清除暗藏其中的污垢、灰尘和细菌,为家人的健康生活带来保障。

空调清洗不当麻烦多

开了一个夏季的空调,大量的灰尘、霉菌、尘螨都附着在过滤网、散热片上。这些有害物质将会随着“空调风”在空中传播,从而引发过敏性和感染性呼吸道等疾病,严重影响使用者的身体健康。

随着居民健康意识的不断提高,大多数家庭每年在空调启用后给空调做一次彻底清洗已渐成了习惯。但有些家庭仍对空调清洗存在不少的误区,甚至有些居民会选择自己在家简单擦拭、拆卸清洗空调。据快报便民服务专业清洗空调的李师

傅介绍:清洗空调是个技术活,不恰当的清作业不仅会造成一定的资源浪费,严重的更会损坏空调设备。

洗衣机缝槽暗藏细菌

洗衣机作为我们的家庭助手,帮我们洗涤脏衣服立下了不少功劳。不过洗衣机在长时间使用后,洗涤剂在洗衣机槽和内筒之间流动,就会堆积出一层顽垢,并成为滋生细菌的温床。如果这些污垢不及时清除,看似洗得干干净净的衣物却包含着大量的细菌,造成了洗衣二次污染。

看着干净的洗衣机内筒,拨打96060热线预约洗衣机清洗的徐女士感叹:“这下终于能放心地洗衣服了。”快报便民服务专业清洗洗衣机是利用高压水枪配合专业洗衣机清洗剂,对洗衣机内筒及内壁进行除污、消毒处理,使洗衣机焕然一新。

近期,拨打96060热线预约专业空调、洗衣机清洗服务已迎来了小高峰。如果你也需要给家里的洗衣机、空调清洗一下,那就要赶紧预约。

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.xdcb.net

生活百事 十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

★ 一站式服务
☺ 随叫随到
👁 媒体监督
🌐 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新, 台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 New

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勤验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 厨卫电器以旧换新 New 净水器安装 New 企业IT外包、数据恢复 New

扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报我能网微信好友,可了解最新生活资讯,能约到更多专业师傅。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报我能网便民服务唯一24小时服务热线www.xdcb.net 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!